21 城发布房价限跌令 工程抵押房为何"井喷"?

下半年以来,楼市面临着较大的下行压力。不仅出台 "限跌令"的城市越来越多,各地的工抵房(工程抵押房)也出 现了井喷之势。11月以来,多个地方继续出台房价"限跌 令"。11月1日,湖南永州市零陵区住房和城乡建设局发布 《关于严禁低价倾销的通知》称,各房地产开发企业不得以任 何理由私自低价(如低于成本价、变相降价)等倾销扰乱该区 房地产正常秩序,否则将依法依规进行惩处。在此之前,永 州在10月12日出台了《关于加强新建商品住房销售管理的

据不完全统计,截至目前,全国已经有21城发布了"限 跌令"。其中有的城市是直接发布行政命令,有的则是通过 约谈房企,限制恶意降价,否则就不给予网签的方式。这些 城市包括沈阳、岳阳、昆明、唐山、江阴、鄂州、张家口、株洲、 永州等。

58安居客房产研究院分院院长张波分析,目前出台"限 跌令"的城市主要是在三四线城市,这些城市部分区域降温 的速度比较快,而且房企在这些地方加快出货的意愿强烈, 通过大幅调整销售价格的方式来出货的现象比较多,所以这 些城市"限跌令"多一些。

另一方面,在楼市下行压力较大的情况下,目前市场上 "工抵房"打折甩卖的消息频出。不仅是在三四线城市,包括 广州、厦门、成都、南京等一二线城市出现了很多"工抵房"。

中原地产首席市场分析师张大伟分析,对部分开发商来 说,"工抵房"就相当于变相的商票。"工抵房"大多是滞销的 楼层、房源,对开发商来说,一方面可以把一些不好的户型, 不好卖的产品,甩卖清仓。相当于清掉无效库存,另一方面 在一定程度上也缓解了资金压力。但对于建筑商来说,也只 能拿这种房子,否则拿不到钱。但这样一来也在很大程度上 挤压了房地产链条上相关企业的利润。

造成"工抵房"井喷主要有两个原因,一个是开发商现金 流压力比较大,所以工程款的支付进度比较慢,有些工程款 不能如期支付,这样一来,建设方就需要开发商提供一些房 子作为相应抵押。这个现象在这两年比较常见,所以会有大 量"工抵房"出来。但建设方也不需要这么多房子,他们也需 要变现获取现金。

另外一种原因是,部分房企推出的产品本身并不一定是 "工抵房",而是普通的在售商品房,为了回笼资金,要对价格 进行调整,但又怕老业主形成很大的反弹情绪,这样一来也 会以这个"工抵房"的名义来进行销售,这是一种变相的降价

近期以来,也有部分地方的房地产企业利用"工抵房"降 价促销被查处。10月3日,徐州市贾汪区市场监督管理局下 发一份责令改正通知书,要求贾汪一楼盘停止以"工抵房"的 名义宣传降价销售商品房的违法行为,该楼盘将恢复按原市 场价格销售。 (据第一财经)

滨江生活体验中心惊艳开放 起序湘江当代人居



示范区、一份旭辉 献给株洲的见面 礼、一场名流汇聚 的璀璨盛宴就此 拉开。11月13日, 旭辉·湘江汇滨江 生活体验中心在 万众期待下揭开 神秘面纱,属于株 洲的骄傲瞩目登 场,共同见证属于

旭辉的湘江时代。

当滨江时代

与国际高光荟萃,

一座前所未有的

○ 湘江盛景,共鉴时代盛宴

号作品,自面世之初备受城 震撼的感观盛宴正式拉开帷 在热烈的倒计时声中,众位 市瞩目,作为旭辉产品力的 幕。舞狮点睛,祥狮献瑞,开 领导们剪彩完成,示范区正 提前兑现,每一处精雕细琢 启盛世美好生活,拉开盛宴 式揭幕,自此古城株洲的上 都蕴含匠者的用心。

示范区开放当天,人潮 如织。伴随着激荡人心的暖 中, 旭辉·湘江汇滨江生活体

的序幕。

而后,在一片如潮掌声

作为旭辉鼎立株洲的壹 场音乐,一场融合了惊喜与 验中心启动仪式正式开始, 千年历史中,再次镌刻下一 个时代骄傲。

○ 实景呈现,千万手笔潮涌株洲

眼帘的是考究设计的营销中 工法展示区,同时,为满足 此,环幕大阳台一线瞰江,奢 心,以江水涟漪效果,借用局 来宾对未来生活的期待与 享湘江珍贵资源,给予主人 部空间墙体及水纹形态,体 好奇,旭辉·湘江汇精心打 居住尊崇感,让湘江风光融 现空间节奏感与艺术美感, 造了书吧、儿童娱乐室,让 并取湘江的水之元素与流动 各年龄维度业主生活得以 落,坐看云卷云舒"亦是主人 情状的设计理念,体现致敬 健康展开,也为每段时光找 日常,让城市理想成为生活 三千年湘江之意。

之后,宾客们跟随置业

初识示范区,首先映入 顾问引导,漫步旭辉品牌、 来滨江生活。今后居住于 回热爱和温度。

绝佳瞰江视野,预鉴未

入室内,自此"任凭潮起潮

○ 未开先火,实力发声株洲

为何旭辉·湘江汇能够 线,占据对接株洲—湘潭同 加出众,千亿旭辉株洲开篇 的产品实力。政策擎动,城 交通主脉,坐拥两桥六路多 头排,270°环幕视野三面・ 市战略升级, 旭辉·湘江汇占 据清水塘生态科技产业核 芯,坐拥湘江4公里黄金海岸

名校等精华资源。

"未开先火",自是非比寻常 城生活圈的核芯腹地;据守 力作,旭辉·湘江汇傲立湘江 维交通路网,荟萃城市生态、 瞰江,从此3000年湘江推窗 即揽,绘就出极赋"璀璨奢 匠心愈加倾注,品质愈 华"的一线滨江生活典范。

○ 江居封面, 擎启株洲国际时代

居天际的姿态,诠释着未来 放,不如将其称为一次时代 盛大开放,营销中心诚意客 国际生活的美好想象,也成 封面的划定。 就了千载湘江的璀璨骄傲,

旭辉·湘江汇,以株洲人 与其说这是一场示范区的开 江汇滨江生活体验中心现已

户登记进行中,恭迎诸位莅 久仰不如亲鉴,旭辉·湘 临现场品鉴! (图/文 李威)

过程中应注意事项提示如下:

商品房《商品房预售许可证》及载明的预售资金期交付的风险。

房预售许可证》上所注明的预售资金监管账户。 洞,导致购房纠纷。

在缴款时,每一套商品房都有缴款通知单,购房 为维护您的合法权益,现将购买新建商品房 者可以通过专用扫码POS支付或转账支付等方 式缴存。未将购房款缴存至监管账户的,有可能 一、要认真核查所购房源情况。要核实所购 出现该资金不能用于工程建设,导致房屋不能如

二、要将购房款缴存至监管账户。应直接将 株洲市房地产市场监管平台与房地产开发企业 期限内承租或者代为出租所购商品房的行为。 定金、首付款、一次性付款等购房款缴存至《商品 网上签订《商品房买卖合同》,以防出现监管漏

四、要警惕降价销售行为。对于大幅降低销 售价格并明显低于市场正常价格销售的楼盘,后 续可能会出现房屋交付或质量风险。

五、要警惕销售陷阱。在购买新建商品房 时,不要相信、认可销售商推出的定期向购房人 三、要及时网签《商品房买卖合同》。应通过 返还购房款等促销活动或开发企业承诺在一定

A07

已经卸载删除的App 为何还在扣费? 女子讲述遭遇"自动续费"潜规则



个App正在"自 动续费",其中 我的资产 有的 App 已停 1 VIP红包 用甚至卸载,这 ①联名会员 5代 3福利券 让她自自损失 新增1张福利券 领取联名会员

显示"自动续费"。 受访者供图

买买买打工人的11月会员报告 ▲刘女士取消支付宝授权,某视频软件仍

HD 56 세 6 중 1.6 💝 📟 く 免密支付/自动扣款 付款码免密支付 开启后可使用付款码支付 乘车码免密支付 乘车码免密支付授权管理 其他已签约免密支付/自动扣款的服务 淘宝100元以下免密支付 免费领 会员自动续费服务 滴滴出行免密支付

▲刘女士手机中"自动续费"的App部分列 表。 受访者供图

○市民投诉

本报讯(株

洲晚报融媒体

记者/易楚曈)近

日,市民刘女士

自查手机钱包

时,意外发现多

近300元。

软件卸载后,商家仍在自动续费

刘女士在芦淞区一家 取我每月6元的储存空间 酒店工作。"双十一"前夕, 拓展管理费用。不仅如此, 她打开手机"支付宝"进行 某视频会员,我在卸载软件 支付设置,结果在"免秘支 后,仍在自动续费。""218 付/自动扣款"一栏中,看见 有多个"自动续费"的 App 两年了!"刘女士气愤地说。

记者发现,这些App当 小程序的一些游戏也在"自 中有视频会员、网盘会员、 动扣款"。"一些微信小游 音乐软件会员、修图软件会 戏,手指不经意就点开了续 员等。刘女士说,自己当初 费项目。不续费则玩不了, 开通会员,软件界面有过提 示,如果选择连续包月,就 可以享受折扣优惠。"我开 通的时候肯定选便宜的,没

想到后来忘记关了。" "最可笑的是,此前我 使用的苹果手机,iCloud云 件界面却依旧显示为"自动

端账号退出后,竟然还在收 续费"状态,无法解除。

○ 律师说法

此举有悖诚信经营原则

律师杨洁表示,自动续费套 路看似精明,实则自作聪 明。无论从商业伦理上看,

湖南诚一律师事务所 用户终止使用产品,运营商 应当即时终止收费。

元一年的会员,我都卸载快

实在太坑了。"刘女士说。

刘女士关停了手机里无用的

"自动续费"App。但奇怪的

是,某视频会员虽然在"支付

宝"中取消了自动支付,但软

不仅如此,刘女士微信

随后,在记者帮助下,

电子商务经营者搭售商品或 还是从法律角度来说,这一 者服务,应当以显著方式提 做法既破坏了诚信经营的 请消费者注意,不得将搭售 原则,也侵犯了用户的合法 商品或者服务作为默认同意 的选项。消费者权益保护法 电子服务和运营商收 也要求,商家对于格式条款 费方式与服务应保持一致, 要尽到说明和提示义务。

◆支招

如何避免 被"自动续费"?

如何取消手机 App"自动续费"功

1、仔细阅读用户协议,谨慎购买

大部分人并不会完整读完长篇的用 户协议,一个手快就在不知情的状况下 同意了自动续费,这就给了黑心商家可 乘之机和拒绝退费的理由,仔细阅读用 户协议可以避免大部分自动续费陷阱。

2、付款后尽快取消自动续费

如果实难抵挡优惠的诱惑,同意自 动续费条款,记得在下一次扣费前及时 取消。若担心忘记取消,可在付款之后 立即取消自动续费。不过有用户反映立 即取消后会员也同步失效,同时部分App 取消界面非常难找,有的甚至取消以后 还会继续扣费。

3、检查免密支付列表,及时取消授权

如果是通过微信、支付宝等支付平 台支付的费用,在这些平台上取消对App 的授权,可以避免一部分自动扣费。

支付宝取消:打开支付宝,点击【我 的】-【设置】-【支付设置】-【免密支 付/自动扣款】,检查和选择要关闭的扣 款项目。

能?记者联系了在芦淞区建设北路从事 手机等电子产品售卖、维修工作的杨先 生,他分享了自查和取消"自动续费"的

微信取消:在【微信支付】公众号中, 找到项目扣费凭证通知,点击【管理扣费 项目】,进入项目详情页后选择【关闭服 务】,即可关闭该项目"自动续费"。

内痔、外痔、混合痔——凡迪修痔无忧 凡迪修痔无忧免费领取2

限,甚至坐卧不安。肛缘皮下有一触痛性 技术制成凝胶,涂抹于患处。 肿物,排便、坐下、行走甚至咳嗽等动作均 痔疮的3大特点是:1、炎毒滋生;2、

血丸毒感·3 淤血堆积。

到肛门有突起的肿块,疼痛剧烈,活动受 高科技提取出其精华,运用小分子排序 循环加快,融化的淤血排出体外!

可使疼痛加剧。苦受煎熬,苦不堪言! 血;2、收敛止痛;3、缩小痔核;4、预防再生。

凡迪修痔无忧的3大特点:1、抗炎杀 菌。它首先把产生痔疮的炎症和病菌杀 凡迪修痔无忧原材料精选益母草、 死,斩断病源;2、凉血排毒。凉血和排毒是 白鲜皮、蛇床子、冰片、苦参、黄柏、金银 治疗痔疮的关键环节,病毒消失了、血恢复

活动通知:为了让更多饱受痔疮折磨 凡迪修痔无忧的4大作用:1、改善出的患者见证凡迪修痔无忧的确切效果,厂家 做出大动作:面向全国开展免费领取2盒的 活动,全国仅限1000个名额。活动结束后, 即可恢复市场价。先到先得,莫失良机!

活动 400 998 3696

2021年11月18日 星期四 责编:沈勇跃 美编:陈春艳 校对:曹永亮

向不文则行为说"不"

私家车占据盲道



"擅自占用盲道、人行道停车,这 样也太不文明了吧!"11月16日,有市 民反映天元区泰山路水岸春天小区路 段的人行道破损严重,机动车违规停 在盲道上。

记者在现场看到,该路段人行道 与祥云农贸市场相连,沿线分布有汽 车美容店、汽修店、餐饮店,汽车可直 接从道路上驶入人行道;部分人行道 上施划有停车位,因停车位有限,不少

私家车、货车占据盲道。 人行道长度约有200米,但分布 的坑洞不少于20个。其中,有部分盲

道受损,形成坑洞。 "出门买菜很不方便,下雨天更难 走。"水岸春天小区居民黄女士表示, 人行道上车辆乱停乱放、多处分布坑 洞,影响市容市貌,留有安全隐患,希 望有关部门加强监管,并对人行道破 损处进行修复。

(株洲晚报融媒体记者/刘平 摄影报道)

MILLER TO THE STATE OF THE STAT

云里古井盼"洗澡"



近日,有市民发现位于天元区圆 方路附近的云里古井,井内漂浮不少 杂物,担心成为卫生死角。

记者在现场看到,古井处修建有 凉亭,安装有休闲座椅,成为周边居民 休闲的地方。井口上方安装有隔离栏, 然而有杂物落入井中。有居民建议,应 定期清理古井内漂浮杂物,保持古井清 洁,让古井与周边环境协调融合。

(株洲晚报融媒体记者/刘平 摄影